
Dit zijn de notulen van de Algemene Ledenvergadering van 21 april 2021.  
Wilt u deze svp goed bewaren voor de volgende Algemene Ledenvergadering van  november 2021. 

 

Notulen ALV VWG Midden-Kennemerland, 21 april 2021, via Zoom 
 
Naast het bestuur (6 personen) waren er bij deze tweede ALV m.b.v. Zoom slechts 6 leden aanwezig. 
Het gaat om: Hans Stapersma, Mischa de Heus, Renie vd Werf, Hans Schekkerman, Piet Admiraal, 
Arie Dekker (bestuur) en Johan Verberk, Jan Zweeris, Marian van Leeuwen, Hans Groot, Andre 
Dekker (niet live gezien) en Deepa Varma (niet live gezien). 
 
1. Opening  
Voordat de vergadering door de voorzitter wordt geopend is er een korte discussie of we met deze 
lage opkomst de vergadering nog moeten laten doorgaan.  We beslissen dat we alleen de formele 
agendapunten zullen behandelen maar de rapportage van alle werkgroepen beperkt aan bod laten 
komen. Om 20:06 wordt de vergadering geopend. 
 
2. Notulen 
De notulen van de ALV op 13-11-2019 worden onder dankzegging aan de secretaris vastgesteld.  
Betreffende de actiepunten uit de notulen geldt dat: 

a. N.a.v. punt 2a. Arie heeft nog geen verdere acties ondernomen m.b.t. de digitale archivering. 
b. N.a.v. punt 4.  over bewaartermijnen en AVG moet het bestuur zich nog beraden.  
c. N .a.v. punt 8d. Hans Stapersma zal nog eens navragen bij Dick Dekker over zijn AVG check. 
d. N.a.v. punt 9. Piet Admiraal heeft het fysieke archief van Jaap Olbers overgenomen. Actie 

vervalt. 
e. N.a.v. punt 10a. Het verkennen van de mogelijkheid om op proef een digitale lezing door 

Hans Schekkerman  te organiseren; moeten we concluderen dat dit door het niet 
beschikbaar zijn van de presentatie niet is gelukt. Hans Groot merkt nog op dat bij VWG Zuid-
Kennemerland een digitale lezing in combinatie met een ALV goed werkt. De ALV wordt er 
aantrekkelijker van en dat is terug te zien in de opkomst. Actie vervalt. 

 
3. Mededelingen/ingekomen stukken 
Arie meldt dat er een verzoek is binnengekomen van SVN over deelname aan een nieuw Atlasproject 
voor Noord-Holland. Dit is geagendeerd als punt 9. 
Dan is er een verzoek gekomen van Huub Huneker om Arend de Jong voor te dragen als lid van 
verdienste. Vanwege de lage opkomst deze vergadering en de afwezigheid van Huub die geen 
toelichting kan geven, besluiten we dit onderwerp door te schuiven naar een volgende ALV. 
Hans Stapersma merkt op dat het laatste stukje “niemandsland” Starnmeer/Kogerpolder nu is 
gevoegd bij het werkgebied van VWG Alkmaar.  
 
4. Jaarverslag 2020 
Het door Arie uit de bijdragen van de verschillende werkgroepen samengestelde jaarverslag wordt 
zonder wijzigingen vastgesteld. Marian van Leeuwen merkt nog wel op dat bij het hoofdstuk 
“Tellingen/Waarnemingen” opgenomen zou kunnen worden dat zij al 3 jaar in Uitgeest heeft 
meegedaan met het project nestonderzoek Huiszwaluwen. Na dit nestproject blijft ze de 
Huiszwaluwen in Uitgeest tellen.  Hans Stapersma merkt in dit verband op dat hij de Huiszwaluwen in 
Bakkum telt. We gaan dit meenemen in het volgende jaarverslag. 
 
5. Financieel overzicht Vogelwerkgroep 2020 en begroting 2021 
Renie geeft aan dat het herstel van de krimpende reserves sneller gaat dan verwacht. Lagere 
uitgaven (snellere digitalisering WiKo) en restitutie juridische kosten hebben hier aan bijgedragen.  
 
6.  Financieel overzicht Vinkenbaan 2020 en begroting 2021 
Bij afwezigheid van de penningmeester van de vinkenbaan moeten we het doen zonder toelichting. 
Gelukkig is het overzicht helder en roept het geen vragen op 
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7. Verslag Kascommissie 
Johan Verberk meldt op dat Hans Kuperus en hij boekhouding hebben doorgenomen en alles tiptop 
in orde bevonden. De Kascommissie stelt dus voor om de penningmeester decharge te verlenen, dat 
wordt door de vergadering overgenomen. Hans Kuperus treedt af als lid van de Kascommissie, zijn 
plaats wordt ingenomen door Hans Groot. 
 
8. Bestuursverkiezing.  
De termijn van voorzitter Hans Stapersma loopt af. Hij stelt zich voor een nieuwe periode van 3 jaar 
beschikbaar. Er zijn geen tegenkandidaten gemeld. De vergadering spreekt haar waardering uit voor 
het werk dat Hans voor de VWG verzet en bevestigt zijn herbenoeming als bestuurslid.  
 
9. Vogelatlas Noord-Holland 2030.  
De SVN heeft het voornemen om een nieuwe vogelatlas van Noord-Holland te organiseren. Het zal 7 
jaar telwerk betekenen, al dit jaar te starten, De meeste VWG’s hebben aangegeven mee te doen. Er 
wordt gewerkt aan een telinstructie. De komende tijd zullen we hier meer over horen en bij worden 
betrokken. 
 
10.  Invulling Groene Ster Kustpact. 
Hans Stapersma heeft namens de VWG het initiatief genomen om de in het Kustpact afgesproken 
kansrijke locatie voor natuurontwikkeling, de zogenaamde Groene Ster voor het gebied tussen Wijk 
aan Zee en Egmond te gaan realiseren. Er zijn twee digitale bijeenkomsten geweest met een groot 
scala aan stakeholders. Daarbij valt te denken aan Rijkswaterstaat, PWN, gemeenten Heemskerk en 
Castricum, Waterschap, Duinbehoud, Vogelbescherming, WG Noordzee, strandexploitanten etc. Er is 
in een goede, opbouwende sfeer gebrainstormd waarbij veel ideeën de revue passeerden. Er zullen 
ongetwijfeld nog meer sessies nodig zijn voor er een concreet, breed gedragen en realistisch voorstel 
op tafel ligt. 
 
11.  De werkgroepen. 
Vanwege de lage opkomst gaan we niet punt voor punt door alle werkgroepen maar beperken ons 
tot hetgeen ter tafel komt. 
Piet meldt dat de Vinkenbaan meedoet aan een project waarbij Rosse Grutto’s worden voorzien van 
een klein zendertje. Hij zal hierover een stukje schrijven voor de WiKo. 
Hans Stapersma sluit daarbij aan me de opmerking dat de WikO dunner dreigt te worden. Corona is 
daar debet aan, er zijn geen excursies en dus ook geen verslagen. Bovendien heeft Jan Zweeris 
vanwege gezondheidsproblemen zijn redactielidmaatschap moeten opzeggen en komen zijn 
bijdragen voor de WiKo te vervallen. 
Naast versterking van de WiKo redactie is ook uitbreiding nodig van de WG Ruimtelijke Ordening. 
Marian meldt nog dat Corona roet heeft  gegooid in het programma lezingen en excursies. Het 
weekend Texel in oktober gaat wel door. Er hebben zijn al 11 aanmeldingen binnen waarmee er nog 
plaats is voor één deelnemer. 
 
12.  Rondvraag.  
Marian deelt me dat ze binnen Uitgeest is verhuisd.  
 
13.  Sluiting 
Al om 20:40 uur sluit Hans Stapersma deze digitale ALV met zeer lage opkomst. Hij spreekt de hoop 
uit dat we in november weer een fysieke ALV kunnen hebben.   


